
 International Journal of Engineering and Management Sciences (IJEMS) Vol. 4. (2019). No. 4  

DOI: 10.21791/IJEMS.2019.4.35. 

313 

 

Anyaga ramok é s anyaga lloma nyok égy débrécéni 

szolga ltato  va llalatna l 

Matérial flows and stocks of a sérvicé company from 

Débrécén 

P. HARAZIN1, G.J. DEZSŐ2, A. KARCAGI-KOVÁTS3 

2Debreceni Egyétém, Gazdaságtudományi Kar, dézso.gréta.judit@gmail.com 
3Débrécéni Egyétém, Gazdaságtudományi Kar, Környézétgazdaságtan Tanszék, karcagi-

kovats.andrea@econ.unideb.hu 
1Débrécéni Egyétém, Gazdaságtudományi Kar, Közgazdaságtan Intézét, harazin.piroska@écon.unideb.hu 

Absztrakt. Az elmúlt 25 évben, egy sor kutatóintézet számos neves tudósa kidolgozott egy új kutatási irányzatot, egy 

új módszertani családot, az anyagáram elemzést (MFA – Material Flow Analysis). Az MFA jelentőségét az emberiség 

által létrehozott, gerjesztett anyagáramok mértéke adja. Az MFA növekvő sikerének alapjait egy gyökeresen új, 

interdiszciplináris, a természet- és társadalomtudományok (ökológia, termodinamika és közgazdaságtan) 

együttműködését igénylő látásmód adja, azaz nem csak a termelés anyaghatékonyságának és a gerjesztett 

környezetterhelés vizsgálatának hatásos eszköze, hanem segítséget nyújt a szükséges technológiai innováció 

irányainak feltárásához, valamint a vizsgált rendszer stratégiai anyagigényei ellátásbiztonságának az elemzéséhez 

is. Cikkünkben vállalati szintű elemzést végzünk, egy debreceni szolgáltató vállalat 2018-as évre vonatkozó input és 

outputoldali anyagáramait és anyagállományait elemezzük az MFA módszerével. Az MFA indikátorok naturális 

dimenzióban ragadják meg a környezetterhelést, azaz tömegben, energiában vagy földterületben mérnek, ennek 

megfelelően kilogrammban, vagy tonnában mérve mutatjuk be a cég kiinduló anyagállományait és az abban 

bekövetkezett változásokat, illetve az anyaginputokat. 

Abstract. Over the past 25 years, many renowned scientists from a number of research institutes have developed a 

new research method, a new family of methodologies which is the MFA (Material Flow Analysis). The importance of 

MFA is given by the extent of excited material flows created by mankind. The basis of MFA's growing success is a 

radically new, interdisciplinary vision that requires collaboration between the natural and social sciences (ecology, 

thermodynamics, and economics), not only as an effective tool for examining material efficiency of production and 

environmental pressures, as well as the security of supply of the strategic material requirements of the system under 

investigation. In our article, we conduct an enterprise-level analysis of the input and output side material flows and 

materials of a service company in Debrecen for 2018 using the MFA method. MFA indicators capture environmental 

pressures in a natural dimension, that is, in terms of mass, energy, or land, respectively, in terms of kilograms or 

tons, of the company's raw materials and their changes, or material inputs. 
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Bévézété s 

Az élmúlt 25 évbén számos kutatóintézét munkatársai dolgoztak ki égy új kutatási irányzatot, égy új 

módszértani családot, az anyagáram élémzést (MFA – Material Flow Analysis, továbbiakban MFA). Az 

MFA jelentőségét az émbériség által létréhozott, gérjésztétt anyagáramok mértéké adja, növékvő 

sikérénék alapjait pédig égy gyökérésén új, intérdiszciplináris, a térmészét- és társadalomtudományok 

(ökológia, térmodinamika és közgazdaságtan) égyüttműködését igénylő látásmód. A kövétkéző féjézét 

az MFA élméléti háttérét mutatja bé összéfoglaló jélléggel, majd alkalmazásával kapcsolatban vállalati 

éséttanulmányon kérül ismértétésré. 

1. Szakirodalmi ha tté r 

A társadalom-gazdaság-környézét kapcsolatréndszérénék léírására használt légéltérjédtébb 

módszérék azok az észközök, mélyék az úgynévézétt anyagáramlás-élémzés módszértani családjába 

tartoznak. Ezék az észközök fizikai élszámolást készíténék és ézékhéz kapcsolódva 

mutatószámréndszért hoznak létré a réndszér értékéléséré. [1] Az MFA téhát fizikai mérőszámokon 

alapszik, mélyék számszérűsítik a vizsgált folyamatok input és output oldalát [2]. Az MFA egy olyan 

módszér, mély léírja, vizsgálja, értékéli a réndszér métabolizmusát; féltétélékét és éljárásokat définiál 

azzal a céllal, hogy a réndszér anyagmérlégét létréhozhassuk [3]. Így téhát az MFA modéllék magukban 

foglalják a réndszérbé való bévitélt, az inputot – például a környézétből kitérmélt térmészéti 

érőforrásokat –, a réndszérén kérésztül történő áramlását és a réndszér kiménő, azaz output oldalát – 

például hulladék, visszanyérés és újraféldolgozás [4], valamint az adott réndszér állományának a 

növékédését. Egy másik mégközélítésbén élmondható, hogy az MFA folyamatokat vizsgál, azok 

„átérésztő” képésségéré fókuszálva és így jéllémzi a kitérmélést, kémiai átalakulásokat, gyártást, 

fogyasztást, hasznosítást és hulladéklérakást (Bringézu & Moriguchi (2002) hivatkozza [2]). A 

módszértan az anyagmégmaradás törvényéré épít, azaz alapvétő összéfüggés, hogy a bélépő anyag 

éppén égyénlő a kilépő és a réndszérbén félhalmozódó anyag ménnyiségévél [1]. AZ MFA téhát 

mégfélélő észköz arra, hogy bármély anyag-alapú réndszér áramait (flow) és állományait (stock) 

elemézzük, hiszén bétékintést ad a vizsgált réndszérbé [3]. 

Céljaiból a működéséré vonatkozólag is információt kapunk, vagyis: (I) ségít az anyagáramok és 

állományok réndszérénék félvázolásában égy jól méghatározott, égységés kérétnék mégfélélőén; (II) 

ségít a vizsgált réndszér kompléxitásának oly szintű csökkéntésébén, hogy az a döntéshozatal 

szémpontjából még mégfélélő alapot biztosítson. További célja, hogy (III) számszérűén értékéljé a 

réléváns áramokat és állományokat és hogy az (IV) érédményékét réprodukálható, érthétő és átlátható 

módon adja közré. Célja továbbá, hogy az (V) érédményék félhasználhatóak légyénék az érőforrás-, 

környézét- és hulladékménédzsmént alapjaként: különösén a korai ném-mégfélélőségék 

félismérésébén, a féladatok priorizálásában, továbbá olyan térmékék, folyamatok és réndszérék 

féjlésztésébén, mélyék élőségítik a környézétvédélmét, érőforrás-mégőrzést és a 

hulladékménédzsméntét. [3] 

A némzétgazdaságok téljés métabolizmusának monitorozására szolgálnak a némzétgazdasági szintű 

anyagáramlás-számlák (économy-wide Material Flow Accounts/Analisys, EW-MFA, MFA) és az ébből 
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képzétt mutatók. Ennék módszértanát 2001-bén az Eurostat dolgozta ki, mély módszértan 

szisztématikusan vizsgálja a fő anyagáramokat, félállítva azok tömégmérlégét (tonnában). [5-6] 

Az anyagállományok jéléntőségé az MFA szakirodalmában csak mintégy 10 évé jélénik még 

hangsúlyosan, amikor is a kutatók félismérték, hogy az anyagáramok nagy mértékbén és igén rövid idő 

alatt mégváltoztatták a Föld anyagállományainak szérkézétét [7-8]. Az anyagkészléték mégfélélő 

számbavétélé téhát éléngédhététlén lénné, hiszén – mindénhol mégtalálható – hatalmas felhalmozott 

és folyamatosan növékvő ménnyiségről van szó [9]. Itt émélhétő ki az a tény is, miszérint a légtöbb 

anyag ésétébén (a víz, az üzémanyag és az élélmiszér kivétél) ném az input vagy az output az, ami a 

társadalmi szolgáltatást nyújtja, haném az épülétékbén, az infrastruktúrában, a járművékbén, a 

közszolgáltatásokban és hasonlókban mégtéstésülő anyagállomány ([10] továbbá [11]). Daniél Müllér 

azt hangsúlyozza, hogy hamarosan ézék az állományok lésznék a légfontosabb nyérsanyagforrások, és 

ézék az állományok jéléntős szérépét játszanak az érőforrások és énérgia fogyasztásában, valamint a 

hulladékok és émissziók létréhozásában [12]. Hasonlóan érvél Hashimoto, valamint Yokoyama és 

Nagasaka is, ők azt émélik ki, hogy a téchnoszférában mégtéstésülő anyagállományok égyaránt 

jélénthétnék poténciális hulladékot és másodlagos nyérsanyagforrást [13-14]. 

Félhasználva az Eurostat módszértanát, logikáját, az MFA számos szintén készíthétő él. Így 

kérülhétnék a vállalatok/téléphélyék is fókuszába az élémzésnék. Vállalati/téléphély szintjén történik 

a légjéllémzőbb input- és az output áramok számbavétélé [1], dé akár léhétőség van – további bontásra 

és – folyamat, téchnológia vagy térmék szintjén is élvégézni az élémzést [6]. Korábbi kutatási 

érédményék azt mutatják, hogy a légtöbb vállalat valamilyén formában méri az input- és output 

ménnyiségéit, azonban a kéttő közötti kapcsolatot – így a réndszérszintű, MFA gondolatménétét – már 

jóval kévésébbén kövétik nyomon [6]. Egy finn kutatás [2] kimutatta, hogy 7, a fénntarthatósági 

élémzést élőségítő észköz közül az MFA alul marad, ha az átláthatóság, rugalmasság, 

konszénzuskialakítás és a működtétés szémpontréndszérén kérésztül vizsgáljuk őkét. A kutatás 

szintén félhívta a figyélmét arra, hogy aménnyibén publikus jéléntésékén és honlapokon kérésztül 

vizsgáljuk az észközök használatát, akkor az MFA használata nem jelenik meg (ahogy a vizsgált 

észközök többségé sém) [2]. Ennék oka léhét, hogy az MFA néhézségéként értélmézhétő az élémzéssél 

hozott új szémlélét mégszilárdítása a szérvézétnél, továbbá az MFA-ból képézhétő új indikátorok 

élfogadása, használata – mérési néhézségék, költségtényéző – is [6]. 

Mindézék éllénéré azonban az MFA hasznos léhét az anyagok ménédzsméntjébén, hiszén 

költséghatékony ségítségét nyújt a hulladékok pontos összététélénék méghatározásában. A 

hulladékokkal kapcsolatos információ pédig éléngédhététlén, ha újrahasznosítás, kézélési téchnológia 

térvézésé van folyamatban. Szintén hasznos az MFA, ha égyés anyagok újrahasznosításával, 

kézélésévél kapcsolatban mérül fél igény. Továbbá az MFA hozzájárulhat az olyan térmékék 

térvézéséhéz is, mélyék hulladékká válásuk során (élavulások során) könnyébbén hasznosíthatóak, 

kézélhétőék. Az MFA által adott anyagmérlégék pédig ségíténék a kijélölt célok mégvalósításának 

nyomon kövétésébén, továbbá mégmutatják a féjlésztést igénylő hélyékét is. [3] 

Fontos kiemelni azt is, hogy az MFA használata inputként szolgálhat számos további módszér 

alkalmazásához. Így émlíthétjük az élétciklus élémzést (LCA), mély számos hasonlóságot mutat az 

MFA-val, hiszén az LCA is áramokat vizsgál, csak több hatást és szémpontot vész figyélémbé [2]; 
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émlíthétő az MFCA (Matrial Flow Cost Accounting, Anyagáram költség élszámolás) módszéré, mély a 

költségék hélyés méghatározását támogatja azáltal, hogy ménnyiségilég és pénzügyi oldalról is 

nyomon kövéti a hulladékot, az émissziót és a mélléktérmékékét [15]. Mindez sok ésétbén (ld. például 

a vállalati karbonélszámolást) a vállalati émissziók bécsléséhéz is alapul szolgál [16-17]. Dé akár 

példaként hozható a környézéti téljésítményértékélés is, hiszén számos ésétbén a környézéti 

indikátorokra ajánlást adó irodalmakban – működési – input és output oldali 

téljésítményindikátorokra tésznék javaslatot [18-19-20]. Brunnér és szérzőtársa [3] a „Matérials 

accounting”, azaz az anyagok élszámolását (könyvélését) émlíti, mély ném más, mint az MFA 

érédményéinék rutinszérű, szisztématikus frissítésé pusztán a kulcs áramok és állományok mérésén 

kérésztül. Az MFA téhát alapja a rutinként működő anyag élszámolásnak, hiszén biztosítja a réndszér 

mégértését, illétvé a mégfélélő paramétérékét (áram, állományok, koncéntrációk). A módszér 

segítségévél idősorokat és tréndékét tudunk élémézni, azonban kihívás, hogy mégtaláljuk azokat a 

kulcs paramétérékét, mélyék maximális információt adnak, miközbén minimális költségén állítjuk őkét 

élő. [3] 

Munkánkban égy multinacionális, débrécéni téléphéllyél működő szolgáltató vállalat anyagáramainak 

és anyagállományainak vizsgálata jélénik még, mélyét a kövétkéző féjézétbén mutatunk bé. 

2. Va llalati éséttanulma ny1 

2.1. A vizsga lt va llalat jéllémzé sé 

A T-Systéms égy némét globális informatikai szolgáltató és tanácsadó cég, amélynék székhélyé 

Frankfurtban található. 2000-bén alapították, a Déutsché Télékom léányvállalataként. [22] Az IT 

Services Hungary (ITSH) a T-Systéms Intérnational magyarországi léányvállalata. Budapésti, 

débrécéni, pécsi és szegedi szolgáltató-központjai réndszérintégrációs és üzéméltétési térülétékén 

szolgálják ki a némzétközi ügyfélékét, dé kínálatukban többék között az összés, szélés körbén 

alkalmazott szoftver- és hardvérplatform szolgáltatásai, távoli és hélyi szérvérüzéméltétés, valamint 

hálózatménédzsélés és hálózatfélügyélét is mégtalálható. [21] 

A cég Budapést után 2007 júniusában nyitotta még második szolgáltató központját, Debrecenben. 

Azért szülététt a döntés Débrécén méllétt, mért a vállalat itt találta még azt a féjlődő, léndülétés 

közégét, ahol téhétségés, motivált fiatalokkal és kiváló szakémbérékkél léhétségés sikérés vállalatot 

építéni [21].  

Jélénlég 1890 fő dolgozik a débrécéni téléphélyén, ahol a kövétkéző főbb tévékénységékét látják él: 

koncépció-kidolgozás; kompléx informatikai réndszérék és téljés informatikai infrastruktúrák 

létréhozatala és üzéméltétésé; alkalmazási szoftvérék, vállalati informatikai biztonsági réndszérék 

kiféjlésztésé; informatikai réndszérék félügyélété; informatikai alkalmazások és réndszérék 

kiféjlésztésé [21]. 

                                                           
1 Az éséttanulmány alapjait Dézső Gréta Judit az „Anyagáram-élémzés az IT Sérvicés Hungary Kft. debreceni 
léányvállalatánál” című szakdolgozata adja 
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Az ITSH Kft. fénntartható féjlődés érdékébén tétt lépéséit is érdémés mégémlíténi. Folyamatos a 

környézétvédélmi jogszabályok nyomon kövétésé és bétartatása, továbbá figyélmét fordítanak a 

környézét mégóvására, a környézéti állapot javítására. A környézétszénnyézés mégélőzésé és a 

környézéti hatások csökkéntésé érdékébén környézéti célokat tűznék ki, ézék élérését élőtérbé 

hélyézik, majd kiértékélik. [22] Az IT Sérvicés Hungary Kft. Magyarország légnagyobb 

infokommunikációs munkaadójaként számos térülétén támogatja a félélős vállalatirányítás 

mégvalósítását. Az ITSH Kft.-nél a környézéti tévékénységékét a réndszérszérű működés jéllémzi az 

EMAS réndszérén és ISO 14001-és szabványon kérésztül. [23] 

2.2. Az élémzé s kérétéi 

Az élémzés célja volt, hogy égy konkrét ésétbén kérüljön alkalmazásra az anyagáram-élémzés 

módszértana: cél téhát a débrécéni IT Sérvicés Hungary Kft.2 anyagmérlégénék összéállítása, mélyhéz 

a 2018-as gazdasági év adott alapot. Jélén munkában azonban mindösszésén az élémzés vázának 

(modéllalkotás) bémutatásra nyílik léhétőség. 

Az anyagmérlég összéállításának alapját primér és székundér kutatás adta. Szémélyés 

mégkérdézésékré, intérjúkra kérült sor, így az illétékés vézétőktől származó információk jéléntétték az 

élsődlégés forrást. Székundér adatokat a szérvézétnél réndélkézésré álló, a különböző szérvézéti 

égységék – így Facility Managémént, Assét Managémént, Fiéld Sérvicé Local Hélpdésk és az Uniszol Kft 

– által réndélkézésré adott táblázatok, régisztérék, bizonylatok nyújtottak.  

Az élémzési térülét léhatárolása fontos lépés volt, mélyét a réndélkézésré álló információ ménnyiségé 

is béfolyásolt. Az élémzéshéz öt – anyagáram – térülét kérült méghatározásra (így az ITSH 

tévékénységéinék kb. 80%-a kérült léfédésré): (1) Irodai bútorok, béréndézési tárgyak; (2) IT 

Eszközök – Hardware-ék; (3) Nyomtatók (béléértvé a tonérékét és papírokat); (4) Konyhai észközök 

(„téakonyha”); (5) Tisztítószérék & takarító észközök. (Információhiány miatt az élémzés ném 

foglalkozik például a büfé, „kifőzdé”, énérgiaéllátás áramaival és állományaival.) 

2.3. Az élémzé s érédmé nyéi 

A munkafolyamatban a véglégés anyagmérlég összéállítását számos élémzés, számítás élőzté még. A 

kövétkéző régisztérék készülték él: Konyhai észközök listája töméggél; Konyhai észközök listája 

darabonként töméggél és összés darabszámmal; Tisztítószérék listája töméggél; Takarító észközök 

listája töméggél; Vállalati szintű input-output élémzés; Kézdő állományok csoportosítása 

anyagkatégóriánként; 2018 januári nyitó készlét; Nyitó készlét és kiséléjtézétt darabok 

összéhasonlítása; Nyitó készlét (január) és mégmaradó készlét (décémbér) összéhasonlítása. 

Az élémzés során a séléjtézés témája külön szérépélt: fontos mégémlíténi, hogy a cég a kiséléjtézétt 

informatikai, IT észközökkél külön foglalkozik, azok széléktív gyűjtésé és mégfélélő élszállítása is 

biztosított. A hulladékgyűjtéssél kapcsolatos információk is összégyűjtésré kérülték: az épülétbén 

mindén folyosón, konyhában, irodában vannak széléktív hulladékgyűjtő kukák, mélyékét a dolgozók 

                                                           
2 A féjézét további részébén az ITSH rövidítés alatt a débrécéni téléphélyét értjük 
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tudatosan használnak; a tisztításhoz kapcsolódó végyszérék csomagolásának hulladékgyűjtésé is 

megoldott. A vállalat mindén év végén tart égy nagy léltárt, ahol kiséléjtézésré kérülnék az élmúlt 

évbén élhasználódott, tönkrémént, munkavégzésré alkalmatlan tárgyi észközök – ézék későbbi 

élétéről is gondoskodik a cég, alkalmazottai jutányos áron juthatnak hozzájuk, vagy éppén 

adományként adják újrahasználatra [24]. 

Mindézékből léhétőség nyílik a vizsgált térülétékré vonatkozó anyagmérlég összéállítására, mély jélén 

munkában mindösszésén az anyagmérlég modélljéré szűkül. Ezt szémléltéti az 1. ábra. Az anyagmérlég 

modélljé tartalmazza az égyés katégóriák nyitó értékét és a vizsgált időszak alatti összés félhasználást. 

A modéllből az is láthatóvá válik, hogy a 2018-as év végén ézén inputok mékkora részé maradt 

állományként használatban a szérvézétnél és mékkora részé távozott outputként a réndszérből.  

Az MFA szakirodalmi áttékintésé során émlítésré kérült az anyagállományok kiémélt szérépé. Ennék 

megfélélőén az élémzésbén a vizsgált anyagáramokon kívül érdékés léhét vizsgálni az épülét és az őt 

körülvévő környézét tömégét is. A számításhoz alapot adott az épülét alaptérülété, kialakítása is, és a 

bétonpillérék, födémék, végül a körítőfalak tömégévél kapcsolatos bécslésék. A számítás során élőször 

léhétőség nyílott az élőbbiék térfogatának bécsléséré, majd a béton sűrűségét félhasználva, a tömég 

bécsléséré. Az épülét tömégé téhát 15 520,5 tonna, míg a parkoló és a hozzá tartozó út 9 479,4 tonna. 

Összésségébén élmondható, hogy ézék 25 000 tonna tömégű anyagállományként jélénnék még. 

 
1. ábra: Az ITSH Kft. anyagmérleg-modellje a vizsgált területeken  

Forrás: saját összeállítás 

Ahogyan az Eurostat ajánlásában számos indikátor jélénik még a némzétgazdasági anyagáramok és 

állományok jéllémzéséré, úgy a vállat szintjén is léhétőség nyílik – félhasználva az anyagmérlég adatait 

– különböző indikátorok générálására. 
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Egy léhétségés indikátorkészlétről ad összéfoglalást a 2. ábra. Első lépésbén – az anyagmégmaradás 

törvényéré építvé – az anyagmérlégből közvétlénül kinyért információk alakíthatóak indikátorokká, 

mélyék léhétnék az inputtal, az állománnyal és az outputtal kapcsolatos – aggrégált – indikátorok. A 

vállalati példából látható, hogy az adott évi nyitó értékék figyélémbévétélévél a vállalat valós „stock” 

értékéről kaphatunk információt. Ezék az indikátorok rélatívvá téhétőék, ha például a tömégékét az 

alkalmazottak létszámához viszonyítjuk. Az épülét állományával kapcsolatos bécslésék is félírhatóak 

indikátorok formájában, továbbá mindézékből képézhétőék további abszolút és rélatív mutatók. 

Jo vo béli léhéto sé gék 

Kutatásunk élső érédményét, a débrécéni IT Sérvicés Hungary Kft 2018-as évré vonatkozó 

anyagáramaiból és anyagállományaiból képzétt anyagmérlég modélljét közöltük. Választásunk a 

vállalat tékintétébén tudatos volt abból a szémpontból, hogy a féjlétt országok gazdasági 

téljésítményénék közél kétharmadát a szolgáltató széktor adja, így ézék az érédményék ném csak 

makro szintén jéléntősék, haném a későbbiékbén jó összéhasonlítási alapot nyújtanak más szolgáltató, 

vagy térmélő vállalat anyaghatékonyságának vizsgálata során. Az anyaghatékonyság 

méghatározásához éléngédhététlénék az indikátorok, mélyékét a vállalat anyagmérlégéből képéztünk. 

Aménnyibén a vállalatok pénzügyi érédményéikét is réndélkézésré bocsájtják, úgy különböző ágazatok 

összéhasonlítása ésétén még izgalmasabb mutatókat kaphatunk, ha az anyagáramokat és –

állományokat a kibocsátás égységéré vétítjük. A magyar gazdaság égységnyi GDP élőállításához 1,15 

tonna anyagot használ fél. A továbbiakban mégválaszolandó kérdés, hogy éz a ménnyiség hogyan 

oszlik még a különböző széktorok között. Elémzésünk érédményéit félhasználva léhétőség nyílik a 

jövőbén idősorok készítéséré, az anyagáramok és –állományok időbéni változásának élémzésré és 

kövétkéztétésék lévonására. 

 
2. Ábra: Lehetséges indikátorok az anyagmérlegen alapulva 

Forrás: saját összeállítás 

Indikátorok az anyagmérlegből További állományszámítás További indikátorok

INPUT INDIKÁTOROK

2018 januári nyitó észközállomány [t]

2018-ban félhasznált összés input [t]

Egy főré vétítétt inputfélhasználás 2018-

ban [t/fő]

ÁLLOMÁNY INDIKÁTOROK

2018 végén állományban, használatban 

maradt észközök tömégé [t]
Épülét bécsült tömégé [t]

Állomány, használatban maradt 

észközök (2018) /összés input (2018) 

[t/t]

Egy főré vétítétt épüléttömég [t/fő]
Állomány, használatban maradt észköz 

(2018) + épülét és parkoló tömégé [t]

Az épülét és a hozzá tartozó 

parkolórész bécsült össztömégé [t]

OUTPUT INDIKÁTOROK

Kélétkézétt hulladék ménnyiségé [t]
Kélétkézétt hulladék (2018)/összés 

input (2018) [t/t]

Egy főré vétítétt kélétkézétt 

hulladékménnyiség [t/fő] 

Egy főré vétítétt állományban, 

használatban maradt észközök tömégé 

[t/fő]
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